



Univerzita  
Pardubice  
Dopravní fakulta  
Jana Pernera

## Posudek bakalářské práce pana Tomáše Lehmana

Název bakalářské práce: **Studie úpravy ulic Přerovská a Kostnická, Pardubice VI – Svítkov**

Autor práce: *Tomáš Lehmann*

Vedoucí práce: *Ing. Pavel Lopour, Ph.D.*

Předmětem bakalářské práce pana Tomáše Lehmana bylo navrhnout úpravy komunikací ve stávající zástavbě v městském obvodu Pardubice VI- Svítkov s ohledem na zvýšení bezpečnosti pro všechny účastníky silničního provozu.

V řešeném území se měl diplomant zaměřit na dopravně urbanistické funkce jednotlivých komunikací a navrhnout přiměřené úpravy zejména s přihlédnutím na občanskou vybavenost, požadavky na dopravu v klidu a respektování stávajících tras cyklistické a pěší dopravy. Práce byla zadána jako studie s omezeními vyplývajícími z charakteru práce.

Jako podklady pro svoji práci student použil stávající územní plán, technickou a katastrální mapu, vlastní fotodokumentaci, doporučení a konzultace na MO, dostupná dopravně-inženýrská data, data získaná z vlastních průzkumů dopravy v klidu včetně výpočtu požadovaných stání dle ČSN 73 6110 a informace/data získaná od správců dotčených staveb.

Ve své práci navrhl diplomant komunikace s pobytovou funkcí podle zásad návrhu obytných zón s návazností na obslužné komunikace s minimální dopravní funkcí. Navrhované úpravy parkovacích a odstavných stání, přechodů pro chodce a zónových řešení byly posouzeny bezpečnostními kritérii rozhledů (rozhledové trojúhelníky) popř. vlečnými křivkami. Dále student vypracoval rozvahu nákladů stavby a fotodokumentaci.

Student pracoval na své bakalářské práci zodpovědně, samostatně podle plánovaného harmonogramu a postup práce pravidelně konzultoval. Bakalářské práce je svým rozsahem i zpracováním na velmi dobré úrovni. Student svojí prací naplnil vytyčené cíle bakalářské práce a doporučuji k obhajobě.

Student splnil zadanou úlohu a tuto práci hodnotím jako **výborně – 1.**

Návrh klasifikace: **výborně**

V Pardubicích 19. 10. 2015

vedoucí práce

Ing. Pavel Lopour, Ph.D.